

# БЕЖЕЦКАЯ ЖИЗНЬ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВЫХОДИТ С 3 МАРТА 1918 Г.

5 ОКТЯБРЯ 2017 г., ЧЕТВЕРГ  
N 39 (16656)

СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ:

СИТУАЦИЯ НА РЫНКЕ  
ТРУДА

4  
стр.

ЗАФИКСИРОВАН РОСТ  
ПРОИЗВОДСТВА

5  
стр.

ТВ-программа  
с 9 по 15 октября

6-7  
стр.

## 5 октября – День учителя

Уважаемые педагоги, работники и ветераны сферы образования Тверской области! Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем учителя!

Тверская область гордится своими талантливыми педагогами, для которых профессия стала настоящим призванием и делом жизни. Ваш благородный, подвижнический труд способствует формированию будущего нашего региона и всей страны, воспитанию духовно, нравственно и физически здорового подрастающего поколения, готового использовать силы и знания для развития родной земли.

Благодарю вас за профессионализм и искреннюю любовь к детям, верность лучшим педагогическим традициям и новаторство в работе.

Желаю вам здоровья, счастья, благополучия, оптимизма и успехов, целеустремленных и благодарных учеников!

И.М. РУДЕНЯ, губернатор Тверской области

Уважаемые бежечане, дорогие мои земляки! Примите самые сердечные и искренние поздравления с Днем учителя!

Этот праздник стал всенародным, потому что каждый человек в нашей стране переступает порог школы, а каждый, кто сегодня трудится в школе, работает на будущее и в ответе за это будущее.

Особенно счастлив в своей судьбе тот, кому встретился учитель, умеющий принести в класс увлеченность, любовь и, конечно же, знания, освещенные этой любовью.

Профессия учителя трудная. Она требует от человека не только больших знаний, но и духовных сил, выдержки и даже мужества, поэтому, наверное, она и самая интересная.

В этот день давайте пожелаем нашим учителям крепкого здоровья, оптимизма, творческого поиска, удачных находок и успешных свершений задуманных дел, единства в отстаивании профессиональных интересов, талантливых и неравнодушных воспитанников!

В.В. ДАНИЛОВ,  
депутат Законодательного Собрания Тверской области

Уважаемые работники и ветераны образования! Поздравляем вас с Днем учителя. Это один из тех редких профессиональных праздников, о которых помнит каждый, даже никак по роду деятельности не связанный со сферой образования. Потому что кем бы человек ни был – строителем, чиновником, водителем, музыкантом – он в прошлом ученик, и благодарность к наставникам с годами не слабеет. Вы посвятили свою жизнь благородной миссии – обучению и воспитанию подрастающего поколения. Значение вашего труда в жизни общества и каждого его гражданина трудно переоценить. Спасибо вам за самоотдачу, за неравнодушие, за ваш нелегкий каждодневный труд, без преувеличения формирующий будущее! Искренне желаю вам здоровья, благополучия и профессиональных достижений. Пусть успехи ваших воспитанников и учеников сполна возвращают вам вложенные силы, терпение, мудрость и педагогическое мастерство.

А.В. ГОРБАНЕВ, глава Бежецкого района

Б.Б. БАКШТ, глава администрации Бежецкого района

С.А. ПЛАТОНОВ, глава городского поселения – г. Бежецк

Уважаемые педагоги и ветераны педагогического труда! От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником – Международным Днем Учителя!

Мы искренне благодарны всем работникам образования за кропотливый повседневный труд, профессионализм и мудрость.

Желаем вам крепкого здоровья, плодотворной работы, успешной реализации творческих замыслов, новых профессиональных достижений.

Счастья, добра и благополучия вам и вашим близким!

Отдел образования администрации Бежецкого района и Бежецкая территориальная профсоюзная организация работников образования

## ИДЕТ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «БЕЖЕЦКАЯ ЖИЗНЬ» на I полугодие 2018 г.

- почтовая онлайн-подписка - 310 руб. 38 коп. (на 1 месяц - 51 руб. 73 коп.) <https://podpiska.pochta.ru/> подпись индекс П6135;

- стоимость подписки с получением газеты в редакции и в библиотеке им. В.Я. Шишкова - 150 руб. (на 1 мес. - 25 руб.);

- электронная подписка с 5 по 15 октября - 150 руб. (на 1 месяц - 17 руб.).

100

## ДЛЯ ВАС, ВЕТЕРАНЫ!

11 октября прием ветеранов по личным вопросам с 10.30 до 13.00 (ул. Большая, 39) проводят З.П. СНОПОК.

## 8 октября – День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

# «Бежецкая буренка» среди молочных – чемпионка!



На снимке: бессменный коллектив СЗСПК «Бежецкая буренка» (слева направо): Н.А. Семечкин - слесарь, Л.Н. Устинова - главный технолог, Н.М. Анисимова - рабочая по цеху, М.В. Федюнин - председатель кооператива, Т.В. Евланова - лаборант, С.К. Морозов - оператор аппаратчик, М.В. Степанов - оператор-аппаратчик, В.А. Федюнин - водитель.

В этот праздничный день мы чествуем работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, всех тех, кто от зари до зари, без выходных дней и отпусков, работает на земле, выращивает хлеб и овощи, поставляет на наши столы молоко, мясо и другие продукты.

СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ЗАКУПОЧНО-СБЫТОВОЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ "БЕЖЕЦКАЯ БУРЕНКА" работает на бежецкой земле с 30 марта 2009 г.

Председатель кооператива Михаил Васильевич Федюнин рассказывает:

– Основная наша задача – ежедневный сбор, очистка, ох-

аждение молока, отправка на крупные молокоперерабатывающие заводы. «Бежецкая буренка» закупает молоко у сельхозтоваропроизводителей в 6 муниципальных районах в 17 хозяйствах: Бежецкий (СПК «Новая жизнь», КХ им. Крупской, КХ «Красный льновод», СПК «Подобино», СПК «Морозово», СПК «Борок», ОАО «Зареченское»), Весьегонский (колхоз им. Чапаева), Молоковский (колхоз «За мир», СПК «Нива», колхоз «Труженик»), Краснохолмский (колхозы: им. Кирова, «Гигант», «Авангард», «Актив»), Кесовогорский (СПК «Восход»), Рамешковский (СПК «Леоновский»). Следующая задача: частичная переработка

молока. Мы выпускаем молоко, кефир, сметану, творог, а с этого года ассортимент пополнился топленым молоком и ряженкой. Для этого было приобретено новое оборудование. Кроме этого мы надеемся на получение поддержки от государства в виде гранта, благодаря которому сможем не только расширить производство, но сделать продукцию еще качественнее.

Выражаем благодарность губернатору Тверской области за поддержку. По инициативе И.М. Рудени Росагролизинг выделил средства с отсрочкой платежа, и мы смогли приобрести два молоковоза ГАЗ 33-09. Большую помощь нам в этом вопросе

оказала депутат Государственной думы С.В. Максимова.

Нашу «Буренку» знают далеко за пределами района. В эти выходные более 130 производителей представили свою продукцию на Ярмарке в Твери, среди них была и наша продукция, которая пользуется спросом у покупателей, отличается знатным качеством и доступными ценами.

В наш профессиональный праздник хочу поздравить работников сельского хозяйства. Пожелать благосостояния, здоровья, развития и поддержки государства.

И. ШИРМАНОВА  
ФОТО Н. ЛЕБЕДЕВОЙ

## Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, ветераны отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Успешное развитие сельского хозяйства – это ключевое условие обеспечения продовольственной безопасности, основа стабильного социально-экономического развития Тверской области и всей страны.

Сегодня усилия федеральной и региональной власти направлены на увеличение государственной поддержки аграриев, развитие малых форм хозяйствования и инфраструктуры сельских территорий, создание условий для молодых специалистов.

Главной опорой отрасли были и остаются люди – настоящие труженики, патриоты своего дела и родного края. Благодарю всех работников и ветеранов агропромышленного комплекса региона за вклад в развитие Тверской области.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, оптимизма, успехов и достижений в работе на благо Верхневолжья и всей России!

И.М. РУДЕНЯ, губернатор Тверской области

## Уважаемые труженики и ветераны агропромышленного комплекса!

Поздравляем вас с профессиональным праздником. Ваш нелегкий труд по праву заслужил всеобщее уважение и признание в обществе. Благодаря вашей работоспособности, доброволюстности и преданности земле, Бежецкий район стабильно держится в числе лидеров сельхозпроизводства региона. Механизаторы, животноводы, полеводы, фермеры, работники перерабатывающей промышленности, руководители и специалисты сельхозпредприятий – все вместе вы обеспечиваете продовольственную безопасность, вносите вклад в повышение благосостояния жителей, в социально-экономическое развитие и благополучие территории. Искренне желаем вам счастья, крепкого здоровья, бодрости духа и неиссякаемой энергии, достатка, высоких производственных показателей!

А.В. ГОРБАНЕВ, глава Бежецкого района  
Б.Б. БАКШТ, глава администрации Бежецкого района  
С.А. ПЛАТОНОВ, глава городского поселения – г. Бежецк

## С 5 по 15 октября проводится всероссийская декада подписки на I полугодие 2018 г.

# Спрос на лен

В Тверской области обеспечат государственную поддержку льноводства



Благодаря модернизации льнозаводов переработка льна в регионе переходит на качественно новый уровень

Галина АНДРЕЕНКО

Фото из архива «Тверской жизни»

**В Верхневолжье резко возросла потребность в льняном волокне. Собственного сырья может не хватить для полной загрузки перерабатывающих предприятий. Как стимулировать развитие отрасли, обсуждали на очередном заседании Правительства Тверской области.**

Сдерживающими факторами являются рост цен на горюче-смазочные материалы, семена и удобрения, изношенность машинно-тракторного парка, нехватка кадров. Министр сельского хозяйства региона Павел Мигуляев отметил, что выручка от реализации льна покрывает лишь 68% затрат на его производство. А расходы гораздо выше, чем при

выращивании зерновых и других культур. Поэтому производителям необходима государственная поддержка.

В текущем году на проведение весенне-полевых работ льноводам региона была предоставлена субсидия из расчета 1,8 тыс. рублей за тонну льноволокна. Сейчас они должны получить субсидирование еще по 4,6 тыс. рублей за тонну. Это поможет компенсировать часть затрат на уход за посевами, уборку урожая и транспортировку сырья на льноперерабатывающие предприятия. Такое решение принято на заседании регионального правительства.

А в 2018 году размер субсидии еще увеличится – губернатор Игорь Рудени поставил задачу максимально поддержать

отрасль. Он поручил подготовить предложения по дополнительным мерам технического обновления и создать условия для роста количественных и качественных показателей в льняном комплексе. В том числе это касается наращивания посевных площадей.

– Поручаю министерству сельского хозяйства более интенсивно работать с Минсельхозом и Минпромторгом России, чтобы обеспечить максимальное и комплексное федеральное участие в развитии льняного комплекса Тверской области, – сказал Игорь Рудени.

– Используйте и программы по обновлению технических мощностей, и субсидии, и возможность участия в специализированных мероприятиях, демонстрируйте нашу продукцию на российских и зарубежных выставочных площадках.

Льняной комплекс Тверской области – это 6 льнозаводов, 22 льносеющих хозяйств, имеющие посевные площади от 150 до 3150 гектаров, и 2 льносеменоводческие станции. В отрасли трудятся более 600 человек. Кроме того у нас действуют Всероссийский научно-исследовательский институт льна, обеспечивающий селекцию элитных семян, и Всероссийский научно-исследовательский институт механи-

зации льноводства. На последнем разрабатывают опытные образцы новой техники, которая поможет повысить уровень механизации хозяйств. Есть и машиностроительная база, где можно внедрить разработки в производство. Это, в частности, ООО «Бежецксельмаш», специализирующееся на выпуске техники для возделывания и уборки льна, оборудования для его первичной переработки.

Переработка льна в регионе расширяется. Построены новые цеха на Бежецком льнозаводе. Перестроена работа Ржевской чесальной фабрики, которая теперь будет специализироваться на производстве стековых панелей на основе экологически чистого и безопасного материала. Идет реконструкция Кашинского льнозавода, осваивающего производство целлюлозы. Модернизация предприятия позволила перейти на глубокую переработку льна.

При первичной переработке льна получают два вида сырья: длинное волокно и короткое. Первое всегда было востребованым и в регионе, и за его пределами, поскольку используется в текстильной промышленности. Среализацией второго производителей до недавнего времени возникали большие сложности. Теперь ситуация изменилась. В Верхневолжье производят около четырех тысяч



тонн этого сырья, и весь объем способен переработать одна только Ржевская фабрика. А каширскому предприятию уже в следующем году потребуется не меньший объем короткого волокна. Наличие стабильного рынка сбыта наряду с ростом финансовой поддержки для отраслевых предприятий станет стимулом увеличивать посевные площади и объемы производства культуры. Кстати, уже в текущем году наши льноводы ожидают повышения урожайности культуры с прошлогодних 7,4 ц/га до 8,2 ц/га.

## факты

### Доходы растут

В консолидированный бюджет Тверской области в январе-августе текущего года поступило более 29 млрд рублей доходов. Это на 3,4% больше, чем за аналогичный период 2016-го. Из общего объема средств 23,5 млрд рублей зачислено в региональную казну, 5,6 млрд рублей – в бюджеты муниципальных образований. В консолидированный бюджет РФ с территории Верхневолжья с начала 2017-го поступило порядка 39,3 млрд рублей, что превышает показатель прошлого года на 12,7%. Рост региональных доходов и сокращение неэффективных расходов позволяют региону попасть в федеральную программу реструктуризации задолженности по бюджетным кредитам, которая начнет действовать с января следующего года. Участие в реструктуризации даст возможность рассрочить до 2020 года выплаты по кредитным обязательствам, ранее взятым областью.

### Гранты на инновации

Семь учреждений образования Тверской области получат гранты на реализацию инновационных проектов по развитию научно-исследовательской деятельности, творческих способностей ребят, социальной адаптации детей от 1 до 3 лет с нарушениями зрения, профилактике семейного неблагополучия, профильному обучению школьников. Гранты распределялись в ходе конкурса, участие в котором приняли 16 образовательных учреждений региона. Лучшими были признаны детский сад № 100 в Твери, Ново-Ямская средняя общеобразовательная школа имени адмирала Ф.С. Октябрьского и центр дополнительного образования в Старицком районе, станица юннатов и Дом детского творчества Вышневолоцкого Волочка, Тверской педагогический колледж, областной центр юных техников. Из регионального бюджета на грантовую поддержку выделено 5,5 млн рублей.

### Защита леса

В регионе идет активная работа по защите и сохранению лесного фонда. В лесах Тверской области в этом году создано 14 км дорог, предназначенных для охраны от пожаров, – на 3 км больше, чем планировалось. Кроме того, проложено более 1600 км новых противопожарных минерализованных полос и свыше 4650 км прочищено и обновлено. Количество и площадь лесных пожаров по сравнению с прошлым годом сократились в 12 раз.

Министерство природных ресурсов и экологии РФ высоко оценило качество подготовки к лесопожарному сезону на территории Верхневолжья. По итогам 2016 года область заняла пятое место в рейтинге субъектов по управлению лесами.

## туризм

# Привлечение Китая

Мария СВЕТЛАНИНА

**Семь крупнейших компаний-туроператоров, формирующих турпотоки из Китая в Россию, 28–29 сентября знакомились с Тверской областью.**

Региональное правительство совместно с ассоциацией «Мир без границ» организовало для них информационный тур, чтобы показать туристический потенциал Верхневолжья.

В программу двухдневного инфотура вошло посещение объектов туристского притя-

жения Тверской области: храмового комплекса села Завидово и туристско-рекреационного кластера «Завидово», церкви Рождества Богородицы в селе Городня, Тверского императорского дворца, Свято-Успенского монастыря в Старице, Борисоглебского монастыря и музея золотного шитья в Торжке. Гостям показали объекты размещения и питания, подходящие для посещения организованными туристскими группами. А еще организовали для них дегустации продукции тверских производителей и мастер-класс

по приготовлению пожарских котлет.

По итогам инфотура туроператоры готовят аналитический доклад по организации приема китайских туристов в Тверской области, включающий в себя предложения по маршрутам, адаптированным для гостей из КНР, общий анализ инфраструктуры и достопримечательностей региона с точки зрения туристической привлекательности.

По мнению губернатора Игоря Рудени, увеличение туристического потока в Тверь

**ИЗВЕЩЕНИЕ**

В соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации администрация городского поселения – г. Бежецк Тверской области сообщает о предоставлении в аренду следующих земельных участков:

- земельного участка площадью 1421 кв.м, адрес: Российская Федерация, Тверская область, Бежецкий район, городское поселение – г. Бежецк, г.Бежецк, микрорайон «Восток», ул. Первая, участок № 40, с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства;

- земельного участка площадью 1418 кв.м, адрес: Российская

Федерация, Тверская область, Бежецкий район, городское поселение – г. Бежецк, г.Бежецк, микрорайон «Восток», ул. Первая, участок № 40, с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства;

- земельного участка площадью 1238 кв.м, адрес: Российская Федерация, Тверская область, Бежецкий район, городское поселение – г. Бежецк, г.Бежецк, микрорайон «Восток», ул. Первая, участок № 45, с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, (далее по тексту – Участки).

Граждане вправе подать заявление о намерении участво-

вать в аукционе на право заключения договоров аренды Участков в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения.

Способ подачи заявлений: заявления подаются в письменном виде (заявления в электронном виде и скан-копии заявлений не принимаются). Заявления подаются лично по адресу: Тверская область, г.Бежецк, пер. Первомайский, д.21, каб. № 7, понедельник-четверг: с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 18:00, пятница: с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00, либо на официальном сайте администрации городского поселения – г.Бежецк Тверской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» ([www.bezhetsk.tv](http://www.bezhetsk.tv)) и на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» ([www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru)).

Дата окончания приема заявлений – 6.11.2017 г.

Ознакомиться со схемами

**ДРОВА КОЛОТЫЕ:**

береза - 1100 руб./м<sup>3</sup>, осина - 950 руб./м<sup>3</sup>, смесь (береза + осина) - 1000 руб./м<sup>3</sup>

горбыль резаный березовый - 2500 руб./машина.

**Пенсионерам - документы для субсидий**

8 920 192 17 51

**ГОРОСКОП  
С 5 ПО 11 ОКТЯБРЯ****ОВЕН (21.03 - 20.04)**

Карьерный рост замедлится, эти дни будут плохо прогнозируемые. Пора безденежья позади, финансовое положение изменится к лучшему. Конечно, деньги с неба не посыплются, но у Овна будет возможность их заработать. Также появится шанс продвинуться по служебной лестнице.

**ТЕЛЕЦ (21.04 - 21.05)**

Успехи в профессиональной деятельности достойны восхищения. Увлечение работой может оказаться на остальных сферах жизни: на них может просто не хватить времени. Вы можете напаст на след крупной суммы: потрудитесь распутывать этот клубок - и вы не пожалеете.

**БЛИЗНЕЦЫ (22.05 - 21.06)**

Близнецы могут рассчитывать на помощь и содействие в отношении имеющейся проблемы. Большую поддержку и помощь в делах вам окажет семья и надёжные друзья, можете смело на них рассчитывать. Полное взаимопонимание будет царить в отношениях Близнецов с близкими людьми.

**РАК (22.06 - 23.07)**

Раки будут склонны к поиску лёгких средств заработка, и смогут легко получать и легко тратить деньги. Новые знакомства будут подталкивать к неумеренной щедрости. Время удачно для накопления знаний, начиная нового круга развития. Изобретательность Раков будет опираться на деловую основу.

**ЛЕВ (24.07 - 23.08)**

Благоприятная во всех отношениях неделя. Действуйте так, как посчитаете нужным. Фортuna готовит вам самый настоящий праздник души и тела. Чтобы достичь положительного результата в деловом сотрудничестве, придётся приложить максимум усилий, зато и вознаграждены Львы будут по достоинству.

**ДЕВА (24.08 - 23.09)**

Удачными окажутся сделки с недвижимостью, земельными участками и ценными бумагами. Время подходит для конструктивных диалогов и созидательных действий. Жизненные цели

**КОПКА КОЛОДЦЕВ, СЕПТИКОВ,  
УГЛУБЛЕНИЙ, ЧИСТКА.**

Доставка ж/б колец, ж/б труб, крышки, люки, домики. 8-903-802-50-02, 8-904-019-85-54, Роман.

Ответы на кроссворд в № 38 от 28.09.2017 г.  
Тантал. Антарес. Тантра. Бот. Ниц. Алекс. Иконка. Ре. Тан. Талант. Арестант. Работница. Лексикон. Каре.

**Многопрофильный медицинский центр  
"АКАДЕМИЯ ЗДОРОВЬЯ"**

**ЗАБОР АНАЛИЗОВ ПРОВОДИТСЯ КАЖДУЮ  
СУББОТУ ПО ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ ЗАПИСИ**

**ПРИЕМ ВЕДУТ ВРАЧИ:**

**8 ОКТЯБРЯ** - флеболог, сердечно-сосудистый хирург (склерозирование вен н/конечностей), уролог, УЗИ.

**15 ОКТЯБРЯ** - онкодерматолог (диагностика и удаление новообразований кожи и мягких тканей, родинок, бородавок, папиллом, гемангиом) новым методом радиоволновой хирургии без швов и рубцов), кардиолог (снятие и расшифровка ЭКГ), УЗИ органов брюшной полости, малого таза, молочной и щитовидной желез.

**21 ОКТЯБРЯ** - невролог областной клинической больницы Досужева Екатерина Александровна.

**22 ОКТЯБРЯ** - маммолог, гинеколог, УЗИ, пункция опухолей щитовидной железы под контролем УЗИ.

Тел. предв. записи: 8 920 156 60 38, с 11 до 17 час.

Адрес: Бежецк, ул. Льва Толстого, д. 1/3.

[www.academiazdorov.ru](http://www.academiazdorov.ru)

**ТРЕБУЮТСЯ**

ООО «Завод ЖБК» (г. Бежецк) на постоянную работу требуются:

- ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИКИ (электросварщики ручной сварки);

- РАБОЧИЕ на производство (обучение профессии на рабочем месте бесплатно);

- ОПЕРАТОР газовой котельной.

Оформление по ТК РФ. Соц. гарантии. Имеется общежитие, столовая. Обращаться: г.Бежецк, поселок Северный, каб. № 14 или тел.: (48 231) 5-85-61.

В ЧОП требуется ОХРАННИК с удостоверением и без. График работы ВАХТА 20/10, 30/15, 45/15. Объекты: г.Тверь и Тверская обл., г.Москва и др. регионы. Оплата 1000-2000 руб./сутки. Тел. 8-903-802-57-44, Константин.

Приглашаем на постоянную работу семейную пару (без детей) для ведения домашнего хозяйства. Жилье предоставляется. Звонить по тел. 8-900-011-33-52.

**АГРОФЕРМА «ЗЛАТОНОСКА»****РЕАЛИЗУЕТ****КУР-НЕСУШЕК.**

Бесплатная доставка.

Тел. 8-906-423-38-71

**ПРОДАЮТСЯ**

**2-ХКОМНАТНАЯ КВАРТИРА, 2/5, на ул.Нечаева, д.4.** В отличном состоянии, с качественной отделкой. Цена договорная. Тел. 8-910-837-80-22.

**FIAT ALBEA**, 2008 г.в., объем двигателя 1,4, 78 л.с., кондиционер, в состоянии «как и поехал», пробег 115 тыс. км. Цена 200000, торг. Тел. 8-915-715-07-63.

**КУРЫ-МОЛОДКИ (рыжие, белые, рябые) ПО СУББОТАМ в 15.20 НА РЫНКЕ**, 5-6 месяцев, от 350 рублей. Птица привита. Тел. 8-903-638-02-06 и сайт [www.kury76.ru](http://www.kury76.ru).

Вниманию населения! По субботам - **7, 14 октября** - с 8 до 13 час. у рынка г.Бежецка (у кафе «Встреча») Псковская птицефабрика будет продавать **МОЛОДНЯК КУР** новых высокопродуктивных пород, возраст от 3,5 до 4,5 мес., цена фабричная от 300 руб. Тел. 8-919-057-41-77.

**ИЗГОТОВЛЕНИЕ И УСТАНОВКА**

**по индивидуальным размерам  
СРУБОВ, СРУБОВ БАНЬ ИЗ БРУСА,  
САРАЕВ, ГАРАЖЕЙ, ПАЛИСАДНИКОВ,  
ЗАБОРОВ, ДАЧНЫХ ДОМИКОВ,  
ДОМИКОВ НА КОЛОДЦЫ,  
ПРИСТРОЕК, БЕСЕДОК,  
ДАЧНЫХ ТУАЛЕТОВ и т.д.**

из своего материала (ДЕРЕВО, МЕТАЛЛ)

Принимаем предварительные заказы

Недорого. Выезд в район

**Т. 8-930-160-72-41,  
8-910-531-88-65**

реклама

**Рукодельница**

**товары для шитья, рукоделия  
и творчества**

**Мы рады видеть вас:**

**в ТЦ «Звезда (ул. Садовая, д.9),  
а также по адресу:  
ул.Нечаева, д.5.**

реклама

**ДИАГНОСТИКА  
И ЛЕЧЕНИЕ**

**родинок, папиллом, гемангиом,**

**вросшего ногтя и других**

**доброта качественных**

**заболеваний кожи**

**и мягких тканей**

**НОВЫМ МЕТОДОМ**

**РАДИОВОЛНОВОЙ ХИРУРГИИ**

**БЕЗ ШВОВ И РУБЦОВ**

Прием ведет врач-онколог из г.Твери

Прием состоится **15 октября 2017 г.**

по адресу: клиника «Академия  
здравья», ул.Л.Толстого, д.1/3

Предварит. запись

**по т. 8-930-167-35-66.**

Лиц. ЛО-69-01-000388 от 17.11.2009 г.

**ТАКСИ** **Пятёрочка** **ТАКСИ**  
5-00-15 5-00-15 5-00-15  
8-920-181-82-80  
8-960-702-35-51  
8-961-143-50-40  
8-910-939-98-99  
8-906-554-05-40  
8-900-472-70-77

Принимаем предварительные заказы, работаем круглосуточно

Магазин «Ритуальные услуги» предоставляет:  
**ГРОБЫ** от 1000 руб. (обитые тканью);  
**ВЕНКИ** от 250 руб.;  
**ФОТОКЕРАМИКА, ЦВЕТЫ, ПАМЯТНИКИ,  
ОГРАДЫ** (установка).  
**Доставка по городу - 300 руб.**

пер.Воздвиженский, д.6

(кирпичная пристройка к зданию типографии, вход с улицы Кашинской).

Тел. 8-920-158-56-29, по необходимости в любое время.

ПЕРЕПЕЧКА КРОССВОРДА БЕЗ РАЗРЕШЕНИЯ РЕДАКЦИИ - НАРУШЕНИЕ АВТОРСКИХ ПРАВ

Ответы - в следующем номере

реклама

реклама

реклама

реклама

реклама

реклама

реклама

реклама

реклама



В жизни каждого человека появляется момент, когда он вынужден задуматься о своем будущем. Вопрос о выборе профессии, поиске работы является одним из центральных, так как задает тон всему дальнейшему профессиональному пути. Спланировать, спроектировать трудовой путь непросто, ведь жизнь сложна и изменчива. Количество профессий, а тем более жизненных путей, велико, как житейское море.

Более 90% людей страдают от чувства нереализованности. Они ходят на нелюбимую работу, ненавидят понедельники и с радостью ждут пятницу. Выходные пролетают, и снова наступает понедельник... Чтобы цена приспособления к профессии не оказалась слишком большой, полезно заранее обдумать свой выбор. Человечество живет в XXI веке, мир профессий динамичен и изменчив. За последние годы появилось много новых профессий. Особенностью современного мира профессий является полипрофессионализм, то есть человеку надо стремиться овладеть не одной профессией, а несколькими

смежными. Обществу нужен профессионал, знающий свое дело, способный принимать решения, нести ответственность за них, за себя, за других, за страну, умеющий рисовать, искать, созидать. В ряде случаев на помощь в подборе нужной профессии приходит специалист службы занятости.

Сегодняшнее состояние рынка труда Бежецкого района характеризуется устойчивой стабильностью и снижением уровня безработицы. Этому способствуют различные мероприятия и акции, проводимые центром занятости населения Бежецкого района.

Особое внимание уделяется наиболее социально слабо защищенной категории населения – молодежи, в том числе в возрасте от 14 до 29 лет. Для оказания молодым людям помощи в трудоустройстве и социальной адаптации центр занятости проводит работу по различным направлениям деятельности, например, заключает договоры с предприятиями и организациями района для трудоустройства выпускников профессиональных

учебных заведений по полученной профессии в рамках специальных программ. Также центр занятости направляет безработных граждан на обучение новым профессиям в учебные заведения г. Бежецка и г. Твери, оказывает услуги по профориентации.

Ежегодно осенью центр занятости проводит День открытых дверей в рамках акции «Служба занятости – молодежи». Целью этого мероприятия является расширение возможностей занятости молодежи, в том числе впервые ищущей работу, выпускников общеобразовательных и профес-

иональных образовательных организаций, оказания им помощи в трудоустройстве, обучения для получения профессии, конкурентоспособной на рынке труда.

В ходе акции 22 сентября в центре занятости проводилось тематическое занятие работников центра занятости с молодежью – студентами выпускных курсов Бежецкого колледжа им. Переслегина. Ребята узнали о возможных способах поиска работы, практиковались в составлении резюме, участвовали в деловой игре

«Собеседование с работодателем», посмотрели обучающие видеоролики. Работники центра занятости познакомили студентов с некоторыми направлениями и программами службы занятости для молодежи – профессиональное обучение и переобучение, организации собственного дела, стажировка, трудоустройство на «первое рабочее место».

Главное – будущие выпускники поняли, что рынок труда не всегда благоприятствует молодому специалисту. Даже правильно выбрав профессию для обучения, получив пре-

стижную специальность и хорошую профессиональную подготовку, оказывается, не так просто найти применение своим знаниям. Рынок труда – это уже не стабильная учебная среда. Зачастую активный, реально оценивающий себя троекщик может оказаться успешнее застенчивого или, наоборот, слишком самоуверенного отличника.

Практическое занятие с профконсультантом центра занятости дало ребятам позитивный настрой и новые знания в вопросах поиска работы.

Г. НИКОЛАЕВА



Профконсультант Центра занятости Л. Мазуренко проводит занятия на тему «Основы поиска работы»



## Ситуация на рынке труда Тверской области по состоянию на 1 сентября 2017 года

Уровень регистрируемой безработицы по области (отношение численности зарегистрированных безработных к численности рабочей силы) на 1 сентября по сравнению с предыдущим месяцем остался на прежнем уровне и составил 0,9 %. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года меньше на 0,2 п.п.

Коэффициент напряженности на рынке труда региона (количество незанятых на одну вакансию) по сравнению с прошлым месяцем снизился на 0,1 единицы и составил 0,5. По сравнению с аналогичным периодом меньше на 0,4 единицы.

Заявленная работодателями потребность в работниках – свыше 14,2 тыс. единиц, из них:

- ИТР и служащие – 5,1 тыс. единиц;

- рабочие профессии – 9,1 тыс. единиц.

Наибольшая потребность в работниках заявлена в следующих сферах деятельности:

производство – 5,5 тыс. единиц (ИТР: инженер, инженер по качеству, инженер по подготов-

ке производства, мастер и др. – заработка плата: 10,0-50,0 тыс. руб. Рабочие профессии: оператор станков с программным управлением, оператор электронно-вычислительных и вычислительных машин, электрогазосварщик, электросварщик, электромонтер и др. – заработка плата: 8,5-23,0 тыс. руб.).

здравоохранение, спорт, социальное обеспечение – 1,5 тыс. единиц (врачи-специалисты, врачи общей практики, средний и младший медицинский персонал – заработка плата: 12,0 - 55,0 тыс. руб.).

строительство, недвижимость – 0,5 тыс. единиц (маляр, каменщик, штукатур и др. – заработка плата: 10,0-35,0 тыс. руб.).

транспорт – 0,5 тыс. единиц (водитель автомобиля, водитель погрузчика, машинист, тракторист – заработка плата: 7,5-50,0 тыс. руб.).

продажи и бытовое обслуживание – 0,5 тыс. единиц (продавец, повар, официант, подсобный рабочий, грузчик, швея и др. – заработка плата:

9,0-40,0 тыс.руб.), образование, наука – 0,4 тыс. единиц (воспитатель, помощник воспитателя, учитель – заработка плата: 8,5-23,0 тыс. руб.).

На начало сентября текущего года в органах службы занятости зарегистрировано 6,2 тыс. безработных.

В течение января-августа 2017 года органами службы занятости трудоустроено около 19,9 тыс. человек.

Возможность временного труда на общественные работы получили около 1,0 тыс. человек.

Зарегистрировали собственное дело 185 бывших безработных.

По направлению органов службы занятости приступило к профобучению 1,4 тыс. безработных.

Для повышения конкурентоспособности на рынке труда 205 женщин в период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет приступили к профессиональному обучению.

> Уровень регистрируемой безработицы – 1,2%, на 1 сентября 2016 года – 1,5%;

> В центре занятости населения зарегистрировано 215 безработных граждан, на 1 сентября 2016 года – 222.

В числе безработных граждан, состоящих на учете:

\* женщины – 52,6 %;

\* молодежь в возрасте 16-29 лет – 14,9 %;

\* инвалиды – 8,8 %;

\* проживающие в сельской местности – 23,3 %.

В банке данных центра занятости 383 вакансии, из них:

\* для ИТР и служащих – 62 ед.;

\* по рабочим профессиям – 321 ед.

> Коэффициент напряженности – 0,7 (численность незанятых граждан на одну вакансию) на 1 августа 2016 года составлял 0,6.

За период с 1 января 2017 г. по 31 августа 2017 г.:

\* в банке данных центра занятости населения (далее – ЦЗН) зарегистрировано вакансий – 1168; снято – 1158 вакансий, из них в связи с трудоустройством 516 вакансий;

\* состояли на учете 576 безработных граждан, сняты с регистрации 362 безработных гражданина (по причинам трудоустройства, про-

фессионального обучения, длительной неявки и другим);

\* в ЦЗН от граждан поступило для предоставления государственных услуг – 3169 заявлений.

1. В числе востребованных профессий (специальностей) на 1.09.2017 г.:

\* боец скота, водитель автомобиля, дояр, жиловщик мяса и субпродуктов, комплектовщик, наладчик контрольно-измерительных приборов, мойщик автомобиля, обвалыщик мяса, обработчик мясных туш, оператор животноводческого комплекса и механизированных ферм, оператор цехов по приготовлению кормов, повар, распиловщик мясопродуктов, слесарь, сортировщик, сторож, тракторист, упаковщик, формовщик ЖБИ, электросварщик ручной сварки. Заработная плата от 7800 руб. до 45000 руб.

\* воспитатель, инженер, лаборант, полицейский, преподаватель. Заработная плата от 7800 руб. до 40000 руб.

С начала года в соответствии со списками на высвобождение, предоставленными работодателями в службу занятости, предполагается к увольнению с предприятий в связи с сокращением численности штатов (ликвидацией организаций) 97 человек. За период с 1.01.2017 г. – 31.08.2017 г. в центре занятости обратились 40 граждан в целях поиска работы, уволенных в результате высвобождения, из них 29 признаны безработными.

За текущий период трудоустроено граждан, ищущих работу – 662; организовано временное трудоустройство 25 безработных на общественные работы, 11 граждан, испытывающих трудности в поиске работы, и 216 несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет; с материальной поддержкой центра занятости направлено на профессиональное обучение 50 безработных граждан; 10 безработных граждан, открыли собственное дело и получили финансовую помощь при государственной регистрации. Размер финансовой помощи при регистрации собственного дела составляет 58800 руб.

Прием граждан по личным вопросам в администрации Бежецкого района проводится с 10.00 до 12.00 и с 16.00 до 17.00 по адресу: г.Бежецк, пер. Первомайский, д. 21.

Прием ведут:

**10 октября - Л.В. ЩЕТИНИНА**, и.о. председателя комитета по делам культуры, молодежи, спорта и туризма администрации Бежецкого района, ул. Большая, д.40;

**12 октября - Д.А. ПОЯРКОВ**, зав. отделом по мобилизационной подготовке, делам ГО и ЧС администрации Бежецкого района, каб. № 24;

**13 октября - В.Б. БАКШТ**, глава администрации Бежецкого района, каб. 15 (прием с 10.00 до 12.00, возможна предварительная запись по тел. 2-15-81).

## ДЛЯ ВАС, ИЗБИРАТЕЛИ!

**11 октября с 10.00 до 12.00**

- в помещении администрации Васюковского сельского поселения прием ведёт **Д.А. ШАХМАРДАНОВ**, глава Васюковского сельского поселения, депутат Собрания депутатов Бежецкого района;

- в помещении Подобинской сельской библиотеки – филиала МУ «Городищенская сельская библиотека», прием ведёт **А.А. ТИГУНОВА**, депутат Собрания депутатов Бежецкого района от Городищенского сельского поселения;

- в кабинете 28 администрации Бежецкого района прием ведёт **И.А. АЛЕКСЕЕВ**, депутат Собрания депутатов Бежецкого района от городского поселения – г. Бежецк.

## Изменения в список кандидатов в присяжные заседатели для Тверского областного суда на 2017-2020 годы

В соответствии со статьей 6 Федерального закона от 20.08.2004 № 113-ФЗ «О присяжных заседателях федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации», письмом Главного Управления региональной безопасности Тверской области от 13.07.2017 № 3705-2 публикуются изменения и дополнения, внесенные в общий список кандидатов в присяжные заседатели для Тверского областного суда на 2017-2020 годы.

Арсеньева Ольга Сергеевна  
Архипова Ольга Алексеевна  
Барanova Елена Сергеевна  
Белякова Надежда Петровна  
Бишина Елена Дмитриевна  
Блохина Елена Николаевна  
Быстровая Надежда Анатольевна  
Веселова Юлия Валерьевна  
Виноградов Дмитрий Викторович  
Вожакова Татьяна Александровна  
Ёлкина Ольга Николаевна  
Ефимова Елена Сергеевна  
Киселёва Светлана Алексеевна  
Кислова Наталья Владимировна  
Колесникова Надежда Владимировна

Колышкина Татьяна Владимировна  
Корнеев Евгений Викторович  
Крылова Ирина Михайловна  
Ксенофонтова Елена Геннадьевна  
Левин Николай Алексеевич  
Лепетунова Юлия Викторовна  
Лихачева Любовь Валерьевна  
Мальцева Лилия Александровна  
Нуждина Людмила Анатольевна  
Первых Ольга Сергеевна  
Рудакова Наталья Юрьевна  
Савенок Татьяна Анатольевна  
Федотова Светлана Алексеевна  
Шаркова Людмила Евгеньевна  
Ярлыкова Светлана Александровна.

## АДМИНИСТРАЦИЯ БЕЖЕЦКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 395

25.09.2017 г., г. Бежецк  
О начале отопительного сезона 2017 - 2018 г.г.

В соответствии со статьей 15 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», с Правилами и нормами технической эксплуатации жилищного фонда, утвержденными постановлением Госстроя РФ от 27.09.2003 года № 170, с постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 г. № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов», статьями 9, 10 Устава муниципального образования «Бежецкий район» Тверской области, в целях организации теплоснабжения, администрации Бежецкого района Тверской области, ПОСТАНОВЛЕНИЕ:

1. Рекомендовать энергоснабжающим предприятиям, организациям, учреждениям, независимо от форм собственности, имеющим на своем балансе отопительные котельные и другие источники теплоснабжения, тепловые

сети, начать отопительный сезон 2017-2018 г. с 30 сентября 2017 г. в 12:00.

2. Учреждениям образования, культуры, использующим автономные источники теплоснабжения и финансируемым из бюджета Бежецкого района, расход энергоресурсов осуществлять в пределах установленных лимитов до конца текущего года и расходов на их оплату.

3. Рекомендовать собственникам жилищного фонда, организациям, обслуживающим жилищный фонд, руководителям предприятий, организаций и учреждений, подключенных к системе централизованного теплоснабжения, организовать предварительный осмотр системы отопления, запорной арматуры и осуществить пуск тепла с 30.09.2017 г.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию в газете «Бежецкая жизнь» и размещенном в информационно – коммуникационной сети Интернет.

## Золотому возрасту - праздничный концерт



В Бежецке на сцене городского Дома культуры в канун Международного дня пожилого человека состоялся большой торжественный концерт.

Творческие коллективы подготовили для людей золотого возраста интересную праздничную программу. Зал городского Дома культуры был полон.

Со сцены звучали добрые слова с пожеланиями здоровья, благополучия и долгих лет жизни.

Бежечан с праздником поздравили: А.В. Горбанев, глава Бежецкого района, В.В. Прокофьев.

ев, помощник уполномоченного по правам человека в Тверской области, протоиерей Ярослав Шведов, секретарь Бежецкой епархии.

В рамках торжественного концерта в фойе Дома культуры была развернута выставка работ бежецких мастеров «Души и творчества мотивы», а также состоялось подведение итогов конкурса «Ветеранская подворье-2017». Победителей наградили грамотами и ценностями подарками.

**Т. МАЛЬЦЕВА**  
Фото автора

## На встрече со СМИ

В минувшую пятницу, 29 сентября, в администрации Бежецкого района прошла традиционная встреча главы администрации Бежецкого района В.Б. Бакшта со средствами массовой информации.

Первым обсуждался вопрос о начале отопительного сезона. Владимир Борисович отметил, что к отопительному сезону город готов, и попросил бежечан с пониманием отнестись к возможным проблемам с поступлением тепла в дома (что неизбежно в начале отопительного

Г. КУКУШКИНА

## 7 октября – День образования штабных подразделений МВД РФ

Ежегодно 7 октября в нашей стране отмечается профессиональный праздник в системе МВД — День образования штабных подразделений в системе Министерства внутренних дел РФ.

В настоящее время в задачи штаба МО МВД России «Бежецкий» входит обеспечение управления силами и средствами при раскрытии преступлений по «горячим следам», проведение антитеррористических, оперативно-профилактических, общественно-политических, культурно-массовых и других мероприятий, осуществление связей при взаимодействии с другими силовыми структурами и ведомствами. Сотрудники штабных подразделений МВД проводят большую аналитическую работу по поступающей информации об уровне преступности и результатах борьбы с ней, решают важные задачи по разработке стратегических решений и контролируют их реализацию, проводят анализ состояния оперативной обстановки и др. В связи с этим важным качеством

## Молодцы!

В Москве прошел чемпионат мира по бальным танцам в рамках Autumn Moscow Cup 2017. Участие в мировом первенстве приняли 24 дуэта из России, Германии, США, Японии, Чехии, Италии и других стран. Известные тверские танцоры Арсен Агамалян и Оксана Васильева стали чемпионами мира по латиноамериканскому шоу.

## Ковчег с частицей святых мощей прп. Сергия Радонежского

8 октября Святая Церковь празднует преставление прп. Сергия, игумена Радонежского, всея России чудотворца.

По благословению Преосвященнейшего Филарета, епископа Бежецкого и Весьегонского, в Спасском кафедральном соборе г. Бежецка будет пребывать ковчег с частицей мощей прп. Сергия Радонежского.

Ковчег с частицей святых мощей будет изнесен за Всенощным бдением вечером 7 октября и пробудет в соборе до 10 октября.

Информационная служба Бежецкой епархии

## 8 октября – День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

**ДОРОГИЕ НАШИ ТРУЖЕНИКИ!**  
Спасибо вам за ваш усердный труд!

Мы желаем вам, чтобы он был в радость, чтобы были справедливые цены на сельскохозяйственную продукцию, чтобы вовремя светило солнце и выпадали дожди. И чтобы каждый дом был полной чашей, и царили бы в нем здоровье, благополучие, счастье и надежда!

Администрация  
и профсоюзный комитет  
СПК «НОВАЯ  
ЖИЗНЬ»



**ДОРОГИЕ РАБОТНИКИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА!**

Поздравляем вас с профессиональным праздником. Позвольте поблагодарить вас за ваш нелегкий труд и пожелать вам благоприятной погоды, благодатной почвы, высоких урожаев и достойной прибыли. Пусть ваши руки не знают усталости, а глаза всегда радуются результатам вашего труда!

Администрация и профсоюзный комитет СПК «ПОДОБИНО»



## В Тверской области впервые за много лет зафиксирован рост производства молока и мяса

За первые 8 месяцев 2017 года в Тверской области произведено более 128 тыс. тонн молока. Рост показателя отмечен впервые за много лет. Средний надой на корову в сельскохозяйственных организациях крупного и среднего бизнеса составил 4678 кг — на 217 кг больше, чем в 2016 году. За последние 5 лет продуктивность дойного стада увеличилась на 20%.

«Наша задача — в большем объеме финансировать развитие поголовья молочного стада. Мы увеличили поддержку на инвестиционные затраты и планируем активнее субсидировать производство

молока», — обозначил губернатор Игорь Руденя.

Президент Владимир Путин на совещании по развитию сельского хозяйства в Нечерноземье, которое прошло в Тверской области в июле 2016-го, говорил о необходимости проработки механизмов повышения эффективности молочного и мясного скотоводства.

На территории Верхневолжья в текущем году до 1,37 рубля увеличен размер субсидии для хозяйств АПК за один килограмм реализованного или отгруженного на собственную переработку молока. Это на 20% больше, чем средние показатели прошлого года. Кроме

того, у предприятий, обеспечивающих рост продуктивности

коров в 2016 году, есть возможность получения повышенной субсидии в размере, увеличенном на процент прироста производительности.

Для выполнения задач по развитию молочного животноводства в регионе реализуются крупные инвестиционные проекты. Введены в эксплуатацию животноводческие комплексы в АО «АгроФирма Дмитрова Гора» на 6 тыс. голов крупного рогатого скота, на 500 голов — в ЗАО «Калининское».

В январе-августе 2017 года в Тверской области отмечен рост производства и в на-

правлении мясного животноводства.

Серьезные успехи сделаны в свиноводстве, на долю которого приходится 60% от общего объема реализации скота и птицы на убой. Это стало возможным благодаря реализации инвестиционных проектов: ООО «Коралл» в Бежецком районе и АО «АгроФирма «Дмитрова Гора» в Конаковском районе. Впервые за всю историю статистического наблюдения поголовье свиней в хозяйствах всех категорий достигло отметки в 600 тыс. голов.

**Пресс-служба  
Правительства  
Тверской области**

## Л.Н. Гумилеву посвящается



На снимке: торжества в честь Л.Н. Гумилева. Фото автора

1 октября исполнилось 105 лет со дня рождения Л.Н. Гумилева — ученого, писателя, сына Анны Ахматовой и Николая Гумилева. Этому событию была посвящена программа, подготовленная обучающимися и педагогами МАОУ СОШ №5, носящей имя юбиляра.

Началось все с единого классного часа «Нас всех прядет судьба веретено в один узор...».

Затем у памятника Николаю, Льву Гумилевым и Анне Ахматовой состоялся митинг, посвященный славной дате. Его открыла заместитель главы администрации Бежецкого района С.М. Корнеева, предоставившая слово ди-

ректору пятой школы А.Н. Соколову и ребятам, которые прочитали стихи и рассказали об основных этапах жизни Л.Н. Гумилева.

К памятнику были возложены осенние цветы.

Продолжилось чествование Льва Николаевича опять в пятой школе. Торжественное мероприятие «Дар слов, неведомый уму, мне бы обещан от природы...» плавно перешло в ученическую конференцию.

С обзором научных трудов Л.Н. Гумилева познакомила библиотекарь И.А. Исаева, а обучающиеся школы представили проекты «Ученник и учитель» (руководи-

тель Е.А. Ромашова), «От Руси до России» (руководитель А.Н. Соколов), «Научные экспедиции Л.Н. Гумилева» и «Основы теории этногенеза» (руководитель Н.Н. Белякова).

Была и экскурсия по школе. Девушки и юноши познакомили с собранной экспозицией, развернуто рассказывавшей о Льве Николаевиче Гумилеве, его мужестве, стойкости и преданности науке.

Всем, кто подготовил юбилейное мероприятие, были вручены благодарственные письма районного отдела образования.

**Г. ОРЛОВА**

## «Краски осеннего неба» -

так была обозначена тема второго поэтического «Открытого микрофона», который прошел в кафе «Серебряный век». Открыл встречу Владимир Абдулов песней-приглашением для поэтов и любителей поэзии приходить на «Открытый микрофон». А затем зазвучали стихи об осени, этой прекрасной и печальной поре года, в исполнении Любови Семеновой, Виктора Серова (п. Максатиха), Александра Когана, Галины Кукшиной, Виктора Мерекина. Свои рассказы прочитала сбравшимся Марина Шведова.

В канун вечера органично вписались видеоролики с музыкальными выступлениями Марины Шведовой (в записи прозвучала в ее исполнении песня «Кольбельная» на стихи Л. Семеновой, музыка А. Сумелиди), Игоря Завьялова, Александра и Татьяны Тихолаз.

После небольшого перерыва ведущая и организатор встречи Ирина Серова пригласила к микрофону всех желающих. И снова звучали бардовские песни и стихи обо всем, что легко на душу нашим замечательным поэтам.

А в окна «Серебряного века» смотрел теплый сентябрьский вечер, ставший, быть может, для кого-то еще источником вдохновения...

**Г. КАЛИНИНА**



# ТЕЛЕПРОГРАММА С 9 ПО 15 ОКТЯБРЯ

9.00, 23.05 Шоу «Уральских пельменей» 16+  
10.05 X/f «СОЛТ» 16+  
12.00, 20.00 T/c «МОЛОДЁЖКА» 16+  
13.00 T/c «80-ые» 16+  
15.00 T/c «КУХНЯ» 12+  
18.00, 19.00 T/c «ВОРОНИНЫ» 16+  
21.00 X/f «ОСОБО ОПАСЕН» 16+  
0.30 T/c «ЭТО ЛЮБОВЬ» 16+  
1.30 X/f «ОСОБО ОПАСНА» 16+

**Домашний**

6.30, 6.00 Жить вкусно 16+  
7.30, 18.00, 23.55, 5.45 6 кадров 16+  
7.45 По делам несовершеннолетних 16+  
10.45 Давай разведёмся! 16+  
13.45 Тест на отцовство 16+  
15.45 Dc «Понять. Простить» 16+  
16.50, 18.05, 19.00 T/c «ЖЕНСКИЙ ДОКТОР-2» 16+  
17.45 Дневник счастливой мамы 16+  
20.55 T/c «УСЛОВИЯ КОНТРАКТА-2» 16+  
22.55 T/c «ПРОВОДНИЦА» 16+  
0.30 T/c «ЛИСТ ОЖИДАНИЯ» 16+  
3.40 T/c «МИСС МАРПЛ. С ПОМОЩЬЮ ЗЕРКАЛА» 16+

**ФН** 5.00, 4.40 Территория заблуждений 16+  
6.00, 9.00 Док. проект 16+  
7.00 С бодрым утром! 16+  
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+  
12.00, 16.05, 19.00 112 16+  
13.00, 23.25 Загадки человечества с Олегом Шишким 16+  
14.00 X/f «ВРАГ ГОСУДАРСТВА» 16+  
17.00, 03.40 Тайны Чапман 16+  
18.00, 02.40 Самые шокирующие гипотезы 16+  
20.00 X/f «ШЕРЛОК ХОЛМС» 16+  
22.20 Смотреть всем! 16+  
0.30 X/f «ПЛОХАЯ КОМПАНИЯ» 16+

**Звезда**

6.00 Сегодня утром  
8.00, 9.15, 10.05 T/c «1942» 16+  
9.00, 13.00, 18.00, 23.00 Новости  
10.00, 14.00 Военные новости  
12.10, 13.15, 14.05 T/c «1943» 16+  
16.20 «Подводная война» 12+  
18.40 «Битва за небо. История военной авиации России» 12+  
19.35 Легенды кино 6+  
20.20 Теория заговора 12+  
20.45 Код доступа 12+  
21.35 Процесс 12+  
23.15 Звезда на «Звезде» 6+  
0.00 X/f «В ДВУХ ШАГАХ ОТ РАЯ» 12+  
1.40 X/f «ЗАКОННЫЙ БРАК» 12+

**Матч!**

6.30 Поле битвы 12+  
7.00, 8.55, 10.55, 13.30, 15.05, 18.55, 22.10 Новости  
7.05, 11.00, 15.15, 19.00, 22.45 Все на Матч! Прямой эфир  
9.00 X/f «ТЯЖЕЛОВЕС» 16+  
11.30, 01.10 Смешанные единоборства. Bellator. Эдуардо Данас против Дарриона Колдуэлла. Трансляция из США 16+  
13.35 «Бокс. Большие ожидания». Специальный репортаж 16+  
14.05 Профессиональный бокс. Всемирная Суперсерия. 1/4 финала. Крис Юбенк-мл. против Авины Йыдырьмына. Трансляция из Германии 16+  
15.55 Хоккей. КХЛ. «Авангард» (Омская область) - «Куньлунь» (Пекин). Прямая трансляция 18.25 Автоинспекция 12+  
19.40 Баскетбол. Евролига. Мужчины. ЦСКА (Россия) - «Милан» (Италия). Прямая трансляция 22.15 D/f «Долгий путь к победе» 12+  
23.30 X/f «ГЛАЗА ДРАКОНА» 16+  
3.10 D/c «Высшая лига» 12+  
3.40 D/f «О спорт, ты - мир!» 0+

**TBU** 6.00 Настроение 8.10 Доктор И... 16+  
8.45 X/f «КРУГ» 12+  
10.35 D/f «Ия Саввина. Что будет без меня?» 12+  
11.30, 14.30, 19.40, 22.00, 00.00 События  
11.50 T/c «ЧИСТО АНГЛИЙСКОЕ УБИЙСТВО» 12+  
13.35 Мой герой 12+  
14.50 Город новостей  
15.05, 03.20 T/c «ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ» 12+

17.00 Естественный отбор 12+  
17.50 T/c «ДЕТЕКТИВЫ ТАТЬЯНЫ УСТИНОВОЙ» 12+  
20.00 Петровка, 38  
20.20 Право голоса 16+  
22.30 10 самых... 16+  
23.05 D/f «Преступления, которых не было» 12+  
0.35 Прощание 16+  
1.25 D/f «Бомба как аргумент в политике» 12+  
2.15 Смех с доставкой на дом (12+) 5.10 Без обмана 16+

**ПЯТНИЦА,  
13 ОКТЯБРЯ**
**1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

5.00 Доброе утро 9.00, 12.00, 15.00 Новости  
9.15 Жить здорово! 12+  
10.20 Контрольная закупка 12+  
10.55, 4.40 Модный приговор 12+  
12.15, 17.00 Время покажет 16+  
15.15 Давай поженимся! 16+  
16.00 Мужское / Женское 16+  
18.00 Вечерние новости  
18.40 Человек и закон 16+  
19.55 Поле чудес 16+  
21.00 Время  
21.30 Голос 12+  
23.30 Вечерний Ургант 16+  
0.20 X/f «ИГИ ПОП» 16+  
2.25 X/f «ВСЕ БЕЗ УМА ОТ МЭРИ» 16+

**РОССИЯ 1**

5.00, 09.15 Утро России 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести

9.55 О самом главном 12+  
11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время  
12.00 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+  
13.00, 19.00 60 Минут 12+  
14.55 T/c «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+  
18.00 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+  
21.00 Юморина 12+  
23.15 X/f «ФРОДЯ»  
3.10 T/c «РОДИТЕЛИ» 12+  
**БНТВ** на канале «Мир-24»  
19.00, 20.00 - реклама  
19.05 - информационная программа «Добрый вечер» 12+  
Поздравления  
20.15 - «Мир-24»

**РОССИЯ К**

6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.15 Новости культуры

6.35 Пряничный домик 0+  
7.05 Легенды мирового кино 0+  
7.35 Путешествия натуралиста 0+  
8.05 Россия, любовь моя! 0+  
8.35 D/f «Матильда Кшесинская. Фантазия на тему» 0+  
9.20 Кинескоп 0+  
10.20 X/f «САША» 0+  
11.10 История искусства 0+  
12.05 D/f «Ядерная любовь» 0+  
12.55 Энigma 0+  
13.35 D/f «Тайны викингов» 0+  
14.30 Михаил Лермонтов. Таинственная повесть 0+  
15.10 Легендарные пианисты XX века 0+  
16.15 Письма из провинции 0+  
16.45 Гении и злодеи 0+  
17.15 D/f «Франческа и Юра. Эпизод вечности» 0+  
17.55 D/f «Древний портовый город Хойан» 0+  
18.10 X/f «ДУШЕЧКА» 0+  
19.45 Искатели 0+  
20.30 Линия жизни 0+  
21.25 X/f «НЕСПЯЩИЕ В СИ-ЭПЛЕ» 0+  
23.30 2 Верник 2 0+  
1.15 X/f «ИЗ-ЗА НЕГО» 0+  
1.40 D/f «Запоздавшая премьера» 0+  
2.40 M/f для взрослых

**Звезда**

6.00 X/f «ВАСЕК ТРУБАЧЕВ И ЕГО ТОВАРИЩИ» 12+  
8.00, 09.15, 10.05 X/f «ОТРЯД ТРУБАЧЕВА СРАЖАЕТСЯ» 12+  
9.00, 13.00, 18.00, 23.00 Новости  
10.00, 14.00 Военные новости  
10.15 X/f «МЕЖДУ ЖИЗНЬЮ И СМЕРТЬЮ» 16+  
12.10, 13.15, 14.05 X/f «ПРАВО НА ВЫСТРЕЛ» 12+  
14.15 X/f «ВАМ-ЗАДАНИЕ» 16+  
16.00 X/f «ПОХОЩЕНИЕ «САВОЙИ» 6+  
18.40 X/f «НОЧНОЙ ПАТРУЛЬ» 12+  
20.45, 23.15 X/f «ПРИСТУПИТЬ К КЛИКВИДАЦИИ» 12+  
23.40 X/f «НА ВОЙНЕ КАК НА ВОЙНЕ» 12+  
1.25 X/f «ДЕЛО ДЛЯ НАСТОЯЩИХ МУЖЧИН» 12+  
2.50 X/f «МООНЗУНД» 12+

**МАТЧ!**

6.30 Поле битвы 12+  
7.00, 08.55, 10.45, 13.05, 14.00, 15.05, 17.00, 21.30 Новости  
7.05, 10.55, 15.10, 17.05, 23.40 Все на Матч! Прямой эфир.  
9.00 X/f «НЕ ОТСТУПАТЬ И НЕ СДАВАТЬСЯ» 12+  
11.35 Бокс. Николай Потапов. Знаковые поединки 16+  
13.15 Бокс. Джордж Гроус проповедует Фёдора Чудинова 16+  
14.05 Единоборства. Перед боем. А.Шлеменко и Г. Мусаси 16+  
16.00 «Феномен Доты». Специальный репортаж 16+  
16.30 D/f «Тренеры. Live» 12+  
18.00 Десятка! 16+  
18.20, 21.25 Россия футбольная 12+  
18.25 Все на футбол! Афиша 12+  
18.55 D/c «Звёзды Премьер-лиги» 12+  
19.25 Чемпионат России по футболу. «Ахмат» (Грозный) - «Спартак» (Москва). Прямая трансляция 18.25 Единоборства. Fight Nights. Н.Крылов - Э. Ньютон. 16+  
20.00 «Лицом к лицу с Али» 16+  
**ТВУ** 5.00, 6.05 T/c «ЛЕСНИК» 16+  
6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня  
7.00 Деловое утро HTB 12+  
9.00, 10.20 T/c «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+  
11.10 T/c «АДВОКАТ» 16+  
13.25 Чрезвычайные происшествия 16+  
14.00 Место встречи 16+  
16.30 ЧП. Расследование 16+  
17.00 T/c «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+  
19.40 X/f «НЕВСКИЙ» 16+  
21.40 T/c «ПЁС» 16+  
23.45 D/f «Революция «Под ключ» 12+  
1.40 Место встречи 16+  
3.40 Поедем, поедим! 0+

**СТС** 6.00 M/c «Смешарики» 0+  
6.15 M/c «Новаторы» 6+  
6.35 M/c «Фиксики» 0+  
7.00, 07.40 M/c «Шоу мистера Пибоди и Шермана» 0+  
7.25 M/c «Три кота» 0+  
8.05 M/c «Драконы. Гонки по краю» 6+  
9.00, 19.30 Шоу «Уральских пельменей» 16+  
10.00 X/f «ОСОБО ОПАСЕН» 16+

12.00 T/c «МОЛОДЁЖКА» 16+  
13.00 T/c «80-ые» 16+  
15.00 T/c «КУХНЯ» 12+  
18.00 T/c «ВОРОНИНЫ» 16+  
19.00 Уральские пельмени. 16+  
21.20 X/f «БЕЗ КОМПROMИССОВ» 18+

**Домашний**

1.10 X/f «ТРУДНОСТИ ПЕРЕВОДА» 16+  
3.05 X/f «ОСОБО ОПАСНА» 16+  
12.15, 17.00 Время покажет 16+  
15.15 Давай поженимся! 16+  
16.00 Мужское / Женское 16+  
18.00 Вечерние новости  
18.40 Человек и закон 16+  
19.55 Поле чудес 16+  
21.00 Время

23.30 Голос 12+  
0.20 X/f «ИГИ ПОП» 16+  
2.25 X/f «ВСЕ БЕЗ УМА ОТ МЭРИ» 16+

**СУББОТА,  
14 ОКТЯБРЯ**
**1 ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

6.00, 10.00, 12.00, 15.00 Новости  
6.10 X/f «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ» 12+  
8.00 Играй, гармонь любимая! 12+  
12.05 M/f «Лоракс» 0+  
13.45 X/f «НАЗАД В БУДШЕЕ» 12+

9.00 Умницы и умники 12+  
9.45 Слово паstryra 12+  
10.15 Вера Васильева. Секрет ее молодости 12+  
11.20 Смак 12+  
12.20 Идеальный ремонт 12+  
13.35, 15.20 X/f «ИЗБРАННИЦА» 12+  
18.00 Вечерние новости

18.15 Кто хочет стать миллионером? 16+  
19.50 Сегодня вечером 16+  
21.00 Время

**РОССИЯ 1**

4.40 T/c «СРОЧНО В НОМЕР!» 12+

6.35 Мульт утро 7.10 Живые истории 12+  
8.00, 11.20 Вести. Местное время  
8.20 Россия. Местное время 12+  
9.20 Сто к одному 12+  
10.10 Пятеро на одного 12+  
11.00 Вести  
11.40 Измайлловский парк 16+  
13.05 T/c «МЕЖДУ ЛЮБОВЬЮ И НЕНАВИСТЬЮ» 12+  
20.00 Вести в субботу  
21.00 X/f «МОЖНО МНЕ ТЕБЯ ОБНЯТЬ?» 12+  
0.55 X/f «ФОРМУЛА СЧАСТЬЯ» 12+

**БНТВ** на канале «Мир-24»

18.00 - реклама,

18.04 «Позитивные новости» 12+

**Поздравления, реклама**

20.15 - «Мир-24»

**РОССИЯ К**

6.30 Святыни христианского мира 0+

7.05 X/f «ОШИБКА ИНЖЕНЕРА КОЧИНА» 0+  
8.55 M/f «КОАПП» 0+  
9.45 Пятое измерение 0+  
10.20 Обыкновенный концерт 0+  
10.50 X/f «ДУШЕЧКА» 0+  
12.10 Власть факта 0+  
12.55, 0.45 D/f «Воздушное сафари над Австралией» 0+  
13.40 X/f «ИЗ-ЗА НЕГО» 0+  
15.10 История искусства 0+  
16.05, 01.35 Искатели 0+  
16.55 Игра в бисер 0+  
17.35 D/f «Багнер. Секретные материалы» 0+

**МАТЧ!**

18.00 X/f «СОВА» 12+

19.

